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Київ зазнав масованої атаки ракетами та БпЛА: четверо
загиблих, 58 поранених

Вночі 2 червня російські війська завдали масованого комбінованого удару по Києву. По

столиці запускали групи безпілотників і ракети, внаслідок чого загинули 4 людини та

постраждали 58.

Внаслідок удару зафіксовано численні пошкодження багатоповерхівок та пожежі.

Що відомо про загиблих та постраждалих

Близько 07:00 міський голова столиці Віталій Кличко повідомив про 58 постраждалих.

"58 постраждалих у столиці. З них 40 медики госпіталізували. В тому числі, двох дітей",

– зазначив посадовець

Станом на 06:28 стало відомо про чотирьох загиблих через ворожу нічну атаку по

Києву.

"За інформацією медиків, внаслідок масованої атаки ворога в столиці постраждала 51

людина. З них – троє дітей. У стаціонарах лікарень перебувають 35 поранених. В тому

числі, одна дитина", – повідомив Кличко о 06:19.

Станом на 05:04 кількість постраждалих зросла до 29 осіб, серед них двоє дітей.

Також станом на 05:52 відомо про трьох загиблих.

Як зазначив Ткаченко, потерпілим надається необхідна медична допомога.

Станом на 04:32 у Києві було 20 постраждалих.

Наслідки терористичної атаки РФ

Подільський район: палали нежитлові споруди; горіли авто; за іншою адресою уламки

ракети впали на дах будинку, виникло загоряння та вибило вікна. У цьому ж районі

сталося руйнування конструкцій багатоповерхового житлового будинку. Попередньо,

під завалами є люди.

"Внаслідок повторного влучання в девʼятиповерховий будинок, стався обвал

конструкцій. Під завалами можуть бути люди. Попередньо, є один потерпілий", –

уточнив Кличко.

Також у Подільському районі, попередньо через падіння уламків безпілотника,

спалахнула пожежа на території нежитлової забудови, яка згодом перекинулася на

сусідні будівлі.

Крім того, на території одного з комунальних підприємств уламки пошкодили кілька

автомобілів і складське приміщення.

В Оболонському районі уламки впали на відкритих ділянках поблизу двох дитячих

садків. Крім того, пожежа спалахнула на території об’єкта незавершеного будівництва.

У Шевченківському районі внаслідок падіння уламків загорілася нежитлова

триповерхова будівля, а також зафіксовано незначні пошкодження фасаду та покрівлі

дев’ятиповерхового житлового будинку. Ще одна пожежа виникла на рівні четвертого-

п’ятого поверхів 24-поверхівки після влучання уламків. Також уламки спричинили

займання у двох інших нежитлових приміщеннях району.

У Дарницькому районі через падіння, попередньо, уламків безпілотника сталося

займання на території автозаправної станції.

 У Солом’янському районі уламки пошкодили верхні поверхи 15-поверхового

житлового будинку. Крім того, пожежа спалахнула у 24-поверхівці на рівні сьомого-

восьмого поверхів.

"Внаслідок падіння уламків, виникло загоряння будівлі на території нежитлової

забудови. За попередньою інформацією, пожежі внаслідок падіння уламків

зафіксовані у 2 приватних будинках", – йдеться у повідомленні.

У Голосіївському районі внаслідок атаки були зруйновані другий і третій поверхи

поліклініки. Також через падіння уламків на відкритій місцевості загорілися кілька

автомобілів, а самі уламки зафіксували в кількох локаціях району.

Крім того, в поліклініці, де було влучання та пожежа, сталося руйнування другого та

третього поверхів будівлі.

У Святошинському районі через влучання уламків спалахнула пожежа на першому

поверсі п’ятиповерхового житлового будинку. Також займання виникло на території

нежитлової забудови.

Мер столиці Віталій Кличко повідомив про перебої зі світлом у трьох районах.
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